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B ALL I8 TH SR D RE 5 X Person 280 A7 N BUE B, BEGE XS HI - Fay A B 1tk 44 P53 L L 3l
S HEFTIRAF R T LLFEAT 4326 . Person 2810 2 X Gl THGR Y — S5 2 AR R

import java.util.Scanner;
class Person({

String name;

char sex;

String phoneNumber;

string category()= ("%, "FH ", Wik ", KA}

int i;

void setInfo () {
int n;
Scanner reader=new Scanner (System.in);
System.out.print ("4 ") ;
name=reader.next () ;
System.out.print ("M ") ;

sex=reader.next () .charAt (0) ;
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System.out.print ("HIHES ") ;
phoneNumber=reader.next () ;

do{
System.out.print ("EFESIE:1EF 2FF 3PA 4 KN H®EE:");

i=reader.nextInt ()-1;
}while (i<0][i>3);

void showInfo () {
System.out.println (name+"\t"+sex+"\t"+phoneNumber+"\t"+category[i]);

public class PersonTest {
public static void main (String[] args) {

Person p[]=new Person[3];
for(int i=0;1<3;1i++){
plil=new Person();
System.out.println("------
pli].setInfo();
}
System.out.println ("
System.out.println ("#E4 \t M\t BG5S\t 53" ;
for (int i=0;1i<3;1i++)

pli].showInfol();

}
A ] T 2 R s S R R ] T B G R AT L s AT TG B A A i
AL RIS SEEL T R AIRE . BRIF s AT A RN 3-1 R

\TINDO¥S\systen32\cand. exe

3-1 # 3-1 B istr4s R
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w
Xt

B E5R RAEKI|BRA

Xof G2 B R 518 it AT AN [R] 28 B A BOHE R AT A O L 7R AR e 0 AT I R b 2 R AT
FHA [) 28 4 1) 728 5 SR A A5 () 5508k o A () 288 0 A 5 7 S ML eb B o P A A A 23 1) R
NANTA] RESE HEAT I 18 AR TR

15 Java 155 58 R R A% R -

G CES TR PP

B REEORT AR 1, AR AR 2,

A5 RS A5 4% = A8 A £ 5

AR Z B SRR IT R R B R R R — NS 7 Java i F AR R U BTN
WA {61 » 25 F Sl BRI

Java FuVERE 2 B B R WO ACRS P B AR Ao 3t 7 s R4 19 4 e ) B2 8 A A R
A M7 A B — U .

A B E S AR M FRAE T SRR 28 Y, Java B4 8 Fh LA EUHE 2K AL (0 45 4 K
B2 AT AP T AR,

N

b

3.1.1 BRI

R A R R B8, M 4 B, 4308 int byte (short I long, WI5& 3-1 iR .
® 31 BHRD

KT AR AT R TE S 2 4
int H A 4 F int x = —100;
byte T 179 byte a = 5;
short o B 2 Ay short m = 25;
long KL 8 FH5 long n = —2000000000L;
KT BRI PR

(D) Java i 5 HE S BB N2 int 2880, 40 5, —3 4,

(2) 3R byte &R 54 0 2 il 5 ) 28 AL 56 46, 4 (byte) 10,

(3) #HiiR short 2 AU ) HHE 38 5 T L0 FH 5 i) 28 AL 5% 45 L 40 (short) 15,

(4) #ik long U F) B BUCH RE AR BT S I B bE Losk 1L 4n 1281,

(5) Java I8 0] DLA AR N E A0+ oS a6 0 8. N SERIE L 0 JF 3k, o5 it il B LA
Ox 1 0X HF 3k, &n 010 FoR /\HEHIY 8,0x10 Ko TR BEHI1 16,

(6) Java A LT JCAF 5 unsigned ZEAY

312 PR

T R PR 3R S K. SEBORT /N ECR R L N 2..0.78. 9 A s AT DU R B3k .
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3.5e8.15. TE—3 25 (p 3% 3.5 X10% . 15. 7X 10 * i FH Eof e 1] . e AL A
BT e Ja A NEED .
Java H )77 5. 2850 43 h float F1 double FiFh, WIEE 3-2 TR,

®32 FRER

P % b Tt K A AR 2 26 4]
float HNE I F A5 A 47y float x = 3. 25F;
double BRI 8 FAy double y = 37. 4;

K F U7 s R U

(D) Java i 5 ME . S HAIF SBB0A 02 double 2880, 40 37. 4, —3. 69 4,

(2) W] L3l AR 307 e i B BE D s d ok 2 B Y wi8iE 2 double B SEECE &L 0
37.4D,—3.69d ¢, XF double K. N5 gt & LAY,

(3) ik float BYMIF s BUH L AEECF S5 B 528 F 8 £, 40 2. 5F,0. 71,

() float FEHIARFALER 6 ~7 LA HUEF - double 28 RIS AR BA 15 A7 JUBF S b
b R B HARBUE

3.1.3 R

FAFRA R IR BA AT . PR R AL B 502 char

KT FAFRAM B .

(1) Java i 5 T F AR A UNICODE i 5, — A 45 75 AE A o A 521 25 )
XAEAF Java ] LU ] char SEAU IR B 2 Fh 26 (0 F4F A 45 98 SCF B AR AT S LUV H
PEIEIN P

(2) BT IEBWEAE 2 A B 5] S 4R R, — D F AR ) 42 1 HRE AP i — 1>
R, WiEA] “char chl="a', ch2="x", ch3="t";",

(3) “FAFHEBIAL B 1Y N AF 25 18] f SEBR A7l 1 2 F A S L B char A2 AT DL Y
A AR I . WE A char ch=97;" 14 F 4548 & ch 7746 T A5 tS N 97 11
NGB

) Java 000 54526 025 B ] LU 5 L7

W SCF AR ISR 3-3 FiR .

£33 FREXNEH

L] % i 5 LAY # P
\n Bty \\ SR
\t il & Ar \' 55
\r Il 4= \" E1

3.1.4 2P

BRI AR A TSR, B2 R OCHE P )2 boolean , £ boolean 28 I 4%
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TENAER & 1T AFAT 2. boolean 28 HIUEUE (19 # 7 A7 true Al false, Bl boolean 28 #!
728 i BB AR B — AR M N 2 . 78 Java iR 5 P 2 BB A 20 % 0
FAL B 28 2 i B dls

fili 1] boolean 7 S 12 $H 2 AU i A% 1 I KA {1 -

boolean bl=true, b2=false;

3.1.5 BB fe it

B8 2 R B A B =2 18] AT LA R AT B 48 L 2 U 4503 Sy 1 8l 48t R =0 AR o 2 48 (.
.

1. BERBEKBR

FI 2l 288 T A % 808 5 2 e — iz SN 2 s R 25 A B S RN — B i B
MR A B I — R R BRI R A . A B 2R R AR il R 48 A Bl o . DA B
£ i o 0 8 20 T Sl B v EAT B B . A 2 U] A R 5 T 1] B 3-2 T

char

‘ byte }—>{ short }—>’ int }—>{ long ‘
| float }——‘ double |

F3-2 BERB 2| A Bk &

B, IR A s 10+"a'+1.5 % 3, HER A M 45 1 double 8RRy 111. 5, hiz &
BT 1.5, )& double 28, B KA & .

A float x=3; TG B &L x FAAf A Bl /2 3. 0.

T A 2 28 AV e v A7 78 AT RE 0L 2 OKG B2 0 B 46t

2. SR KB ER

F 3l 28 AL 4 0 2R G0 i BRI AL G000 e A0 ) v B 3 5 I i 4G i ) 2 AR A e D) R 2
el B = O B 1 AR ) L TR B A S ok

P — > B B8 3R 3k i T 4 18 BT 7 ) AR A L A R

(REZ) ZRBRIEBIRE

i .

double x=4.7;
int y=(int)x; / /5%l 25 5 5%
WAR Gy BAE R 4. 2R i 288 AL A 4G 3 ek AR /N BRI 0 4 — A I R B e g R Y
5o 1l 28 B HE 4 A5 B 1Y 2 — S rp A AR & R R AR AN AR . IR TR AT S .

41
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A x MEAT R 4.7,
FEE: boolean £ RAt SAFATHAL £ A b 47 K A 43k,
B 3-2  #GK Java FEAS B A,

public class BasicDataTypes{

public static void main(String args|[]) {
byte b=0x55; /78 7S 2 BE TR 4 b
short s=0x55ff; /7S R B RS 4 s
int 1=1000000;
long 1=0x10EF; /78S B R 25 1

char c="*";

float £=0.23f;

double d=0.7E-3; / /HE B A B0 F R W I S AR R 45
boolean bool=true;
System.out.println ("byte b="+b);
System.out.println ("short s="+s);
System.out.println("int i="+1);
System.out.println("long 1="+1);
System.out.println ("char c="+c);
System.out.println("float f="+1f);
System.out.println ("double d="+d);

System.out.println ("boolean bool="+bool);

}
IS B RV o

byte b=85

short s=22015
int 1=1000000
long 1=4335
char c=*

float £=0.23
double d=7.0E-4

boolean bool=true

T AR R AN [ B AR Bt 2R AL G il g T R R AT T SRR R T A&
A E . BE B U B A WK folar 28 AV 19 )5 28 1 8 long ZERYELHE (1 1, W42
— F oA AT

Bl 3-3 B Java SRR L,

public class Conversion{
public static void main(String args[]) {
byte b;
int 1=257;
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double d=323.567;

char ch;

short s;

b= (byte)i; /¥R L BB IR 2 R M byte BRI 45
System.out.println("int—>byte ffil :int Bl "+ i+ ">byte M "+b);

i= (int)d; / /¥ RS R AV B o B SR T R B L4 ine RUR(H 25 1
System.out.println ("double—int f] :double Al "+d+"—>int Kl"+1);

b= (byte)d; /7% RS R AV B o B SR 1 K B L 40 byte RUR{H %4 b

System.out.println ("double—>byte i :double f"+d+"—>int fl"+b) ;
= (char) 64; /7% int BUEE 64 S 25 Al char EMIRE 4 ch
System.out.println ("64—>char il :int # 64—>char M "+ch);
= (short)4000; //#f int BVECHE 4000 Sl KT HH K short BUREL s
System.out.println ("4000—>short ff]:int & 4000—>short Hl"+s);

}
(SN FYRE (Vi o T

int—>byte fil: int & 257>byte &l 1
double—int #l: double %! 323.567—>1int %I 323
double—~>byte ffil : double %l 323.567—>int I 67
64—>char f]: int ! 64—>char fle

4000—>short fi: int % 4000—>short % 4000

3.2

ik
e

TEFE 7 v HABE AN RE A el 722 1 o i AR ot B B UL B 2 IR 2 4 A ] i B dl . Java
A 5 MR .

(1) #AE &, 12,121 ;

(2) ¥F M &, 12, 5F,3.15,12. 0E2;

(3) A JRAVH 1t 40 true, falses

(4) FRFRVE R a9

5) FAFREE, " a" . "wonderful", "fRIF",

ATUERF A CE . B2 F ] DO aUR U AR &, 2
MRRIE . B E CH & 3@%? final &1 . SEAE 0 I IRE . % 50 L2 J5 A g
BT A

BN 5 LD F A E E ch fOGRFAF & AT 2R .

final public char ch="#";

5E 3 double JERIH i d AU HHL 1. 234, 1] 5y .

final double d=1.234;
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A A H ] DU NG 2 ] S 2 ROk I AE
Java A 4 ARG LI NaNGEEED Inf(JE55F KD . — Inf(fi 555 K) . Null

7 Java oAl LAART7 (8 000 545 3 #EAT 4845 L Java S 41 1 7 45 8h 28 B String L S0P |
String J&—12, EAR T IEA BRI B AH 745 £ QA A AT SEAE RIE T, BT L) Java £
X e ERAE T I A 2C. (] String BB SEAT H R AR AR R 28 AU R AR
EAREEST L, AT H AR (B D) M U %R X L O String HSRE— A28 fH X BL i 5
Mo B DA A ) T LB R AR 28 AR IR R A L DT

Bilan , A .

String sl;
String s2="Hello World!";

P T — AP R AR 1, — NPT 52, JF 45 2 TPI{E 4 “ Hello World!”,
B 3-4 AT T AR

public class StringTest({
public static void main (String[] args) {

String sl="RIFM 1", s2="hello "~ ~";
System.out.println ("FMAH s1 MHEE:"+s1);
System.out.println ("?f@% s2 N ="+ s2);
sl=s2;
System.out.println ("¥ s2 W{HZ s1/5,™) ;
System.out.println ("FAH s1 MHEE:"+s1);
System.out.println ("FAH s2 MHNAEE:"+s2);

em
B

: hello™ *_*

al
8

D.
1
2
]
1.
28

: hello™ *_*
hello™ *_*

K 3-3 Ml 3-4 BIFBATEs R

TAT A I AR 5 A AR LR SR 6 PRI )
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Java ML T £ E B HLF. L 3-4 Fis,
R34 JavahPWizEHF

iz FAF woow

R WHEBES: +, — x. /4 %
BHBEMN. ++, ——, +.—

KRB ==, 1=,<, >, <=, >=

BB AT Lors & | &y ]|

it {32 L AF =

{738 A L& << S, >

M RIBHEAF instancesof

KA RAA 2 55 A= R beo) S RER bIRA ARZH ¢

ISR AR I8 S AT t=, ==, x=, /=, %=,=,8=, |=, <<=, >>=, >>>=

WSS rESERA O, [

BRI R s Ll O g m , >>> = e gm ik

AAH E R ) ORI RAT O R s WAT 2 s AT 5 G AT RO R R
LV

3.4.1 FIRBTAFF

Java IS ARBEFTA I T BRASRAEL 5 (. —. % /0. HBEREZH
A B 3 R O AR R T R R IA L AN 34,5 % alf T A
FARBFAT M 3-5 Fros .
R3-5 BXERTHMANER

B B W
+ Ik 2 AT, OB 54 . i 3+5,+3
- Wk s A, BB AT . 5—2,—3
x Peykiz EAF N 3 % 5
/ BRik B AT . 5/3
% B ia BT CRAEBAT) , vl X /NECER A . 4 7% 4==3,8.5%3==2.5

S B B4 el A
(1D PIAS B BOAR BR 45 RATS R B /NG e e B B 250 BN . 1/2 A E5 R JE 0.
S 0,50 FT LTRSS i e I X 46 ORI5S00 0 o DA B ol B ™ A A 5% 2 2 e B RO

45
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AR,

(2) ZMIREBRHPIDECH RZA — I8 M 451y double Y,

(3) e B Bz AT AR & T n . is A i e g, TR B2 &
1N SE N S - | I A £ 1 K/ 2 QS W NS e R S VS N Nl L SR 7
Ry,

(4) Java ifi 5 EH T INEIB AT+ 0T LI FAF B BEAT 4+ 108 50, AR A B 745 5
PEAT R . BB AV S AT B AT Nk s B R EﬁJ%ﬁﬁ’*”%‘iﬂE?&ﬁﬁ%
43“513»5?515@]*/[\3@%}:9@%%‘ Frep. fln,"abe" +123 BB T8 REFITE"
abcl23","abc" + (1+2) s T4 R 2 F 458 "abe3"

51 3-5 \Fﬂ7ej£§iﬁ§ﬁﬂE@#%é?ﬁiﬂingﬁio

public class MixTest{
public static void main (String[] args) {
int iNuml=10;
double fNum2=25.5;
char chNum3="'a"';
String strl= 2 S
System.out.println (iNuml+"%$6"+"="+iNuml%6) ;
System.out.println (iNuml+"/6"+"="+1iNuml/6) ;
System.out.println (fNum2+ "% "+ iNuml+"="+ fNum2% iNuml) ;
System.out.println (iNuml+" * "+ fNum2+"$ 125"+ "+ "+ chNum3+"="+
(iNuml * £fNum2% 125+ chNum3)) ;

System.out.println (iNuml+"+"+ fNum2+strl+ (iNuml+ fNum2)) ;

}
TR is T B anE 3-4 fims,

et C:A\TINDDES\systen32\cmd. exe

F:Javalemo>javac MixTest.java

F:JavaDemo>java MixTest

& 3-4 i 3-5 B F B L7545

%E

EE O mFEANEEERAREL, PiE— WEHFSB  NE@megmikiz L4 4
Jlﬁsub% $EHE, wREZLATEBERAFHF $ THEREMEZRAFEST Oz LA
kL RAR A PR G — AN B &) P AR AR AR,

3.4.2 M. H W FAT
FH 2 AT () L FIB0s A (— — D I DR 0 5 A I A 28 5 A (e 10 1. ]



